

## **СОЛАР-ДВЕ ООД**

### **МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА**

Към 31 март 2017 г.

---

Ръководството представя своя междинен доклад и междинен съкратен финансов отчет към 31 март 2017 г., изготвен в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане, приети от Европейския съюз.

### **I. МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО**

#### **ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА**

Солар-две ООД (Дружеството) е вписано в Търговския регистър при Агенция по вписванията на 11 януари 2011 г. съгласно изискванията на Търговския закон, действащ в Република България с ЕИК по Булстат 201387153. Считано от 3 октомври 2016 г. Дружеството е собственост на Поливаг с.р.о. – Чешка Република, и Кенвако с.р.о. – Чешка Република.

Основната дейност на Дружеството е свързана с производство и търговия на електрическа енергия. Дружеството притежава фотоволтаична електроцентрала находяща се в с. Медовница, община Димово, област Видин.

Към 31 март 2017 г. Дружеството няма наети служители по трудово правоотношение.

#### **ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА**

##### **Резултат за текущия период**

Приходи от продажба:	312 хил. лева
Печалба преди облагане с данъци:	156 хил. лева
Нетна печалба за периода:	140 хил. лева

#### **Основен капитал**

Внесенят напълно собствен капитал е в размер на 203,600.00 лева и е разпределен в 2,036 дяла, всеки с номинална стойност от 100.00 лева. Към датата на настоящия отчет собственици на Дружеството са Поливаг с.р.о., Чешка Република и Кенвако с.р.о., Чешка Република съответно с 1,222 дяла и 814 дяла.

#### **Дивиденди и разпределение на печалбата**

През периода 01 януари – 31 март 2017 г. Дружеството не е разпределяло дивиденди.

#### **БЪДЕЩО РАЗВИТИЕ НА ДЕЙНОСТТА**

Дружеството планира през 2017 г. и следващите години да използва мощностите на притежаваната фотоволтаична електроцентрала, находяща се на територията на с. Медовница, община Димово, област Видин.

#### **НАУЧНИ ИЗСЛЕДВАНИЯ И ПРОУЧВАНИЯ**

Дружеството не участва в научни изследвания и проучвания.

#### **НАЛИЧИЕ НА КЛОНОВЕ**

Дружеството няма клонове.

#### **ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ И ФИНАНСОВ РИСК**

Ръководството е наясно с финансовия риск, на който е изложен Дружеството. Във финансовите отчети на Дружеството към 31 декември 2016 г. са описани рисковете, които ръководството на Дружеството счита за съществени, както и начина, по който те биха могли да повлияят на дейността. Ръководството не смята, че е вероятно съществени рискове да се отразят негативно на бъдещите операции на Дружеството.

## СОЛАР-ДВЕ ООД

### МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА (ПРОДЪЛЖЕНИЕ)

Към 31 март 2017 г.

#### УПРАВЛЕНИЕ

Дружеството се управлява и представлява от Милослав Мареш, Радек Мареш и Павел Мареш – граждани на Чешка Република, поотделно.

#### ОТГОВОРНОСТИ НА РЪКОВОДСТВОТО

Според българското законодателство ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година и междинни съкратени финансови отчети към края на всяко тримесечие, които да дават вярна и честна представа за състоянието на Дружеството към съответния период и неговите счетоводни резултати.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватна счетоводна политика и че при изготвянето на междинния финансов отчет към 31 март 2017 г. е спазен принципът на предпазливостта при оценката на активите, пасивите, приходите и разходите.

Ръководството също така потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовите отчети са изготвени на принципа на действащото предприятие.

Ръководството е отговорно за коректното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и откриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

#### СЪБИТИЯ СЛЕД ДАТАТА КЪМ КОЯТО Е СЪСТАВЕН МЕЖДИННИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ

След датата на съставяне на междинния финансов финансов отчет не са настъпили важни събития, които да бъдат оповестени или да оказват влияние върху предоставената в отчета информация.

#### II. МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗАКОНА ЗА ПУБЛИЧНОТО ПРЕДЛАГАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА – ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ СЪГЛАСНО ПРИЛОЖЕНИЕ № 9 ОТ НАРЕДБА № 2

Към 31 март 2017 г. Дружеството:

1. Няма промяна в лицата, упражняващи контрол;
2. Няма промяна в одиторите;
3. Няма новообразувани и/или прекратени дела;
4. Няма промяна в дяловото участие.

✓  
Управител: Радек Мареш  
гр. София  
19.04.2017 г.

